

Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista

ATO N°. -7-8-2-

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS,

CONSIDERANDO o processo administrativo de nº 1123/2014 - Concurso Público nº 01/2014, da Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista;

CONSIDERANDO a necessidade de continuidade no processo de nomeações até o exaurimento das vagas, bem como a recomendação exarada através do Ofício nº 467/2015, da lavra da D. Promotoria de Justiça de Campo Limpo Paulista e, observada as disposições do Edital de Concurso Público nº 01/2014;

RESOLVE:

Prorrogar, a contar de 10 de dezembro de 2017, por mais dois anos, o Concurso Público nº 01/2014 da Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista.

Campo Limpo Paulista, 04 de dezembro de 2017.

DENIS ROBERTO BRAGHETTI

Presidente

ANA PAULA CASAMASSA DE LIMA

1º Secretário

VALDIR ANTÔNIO ARENGHI

2º Secretário

MARCELO DE ARAUJO

Vice-Presidente

Publicada na Secretaria da Câmara Municipal aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete.

José Benedito Rizzato Diretor de Administração e Finanças